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A legfrissebb technológiai újdonságok mellett hasábjainkon minden 
számban helyet adunk szakmatörténeti csemegéknek, grafikai és ti-
pográfiai témáknak egyaránt.

Hazánkban már csak néhány nyomdában, kuriózumként lehet ól-
mot, magasnyomtatást látni. Gutenberg nyomában járva fél évez-
redig virágzott ez a technológia. A veszprémi Pannonprint Nyomda 
2017 februárjában végleg bezárta kapuját: az ólomtól búcsúzva ele-
venítjük fel e nyomda történetét, és indítunk útnak egy új kezdemé-
nyezést a betűfémek megmentésére.

Maczó Péter PhD Grafika a Grafikában rovatában ezúttal Kara György 
munkásságát ismerteti Negyven év kalandozás a tervezőgrafikában 
című gazdagon illusztrált írásában. 

Jegyes könyvek, jeles olvasók címmel Miskolcon, a magyar kultúra 
napján nyílt tárlatot szerzőnk, Vasné dr. Tóth Kornélia, az Országos 
Széchényi Könyvtár tudományos munkatársa mutatja be olvasóinknak. 

Tipográfia régtől fogva: a nagyváradi nyomdászat 450 éves törté-
nete című grafikai és nyomdai kivitelezésében is remekbe szabott mű-
vet ajánlja olvasóink figyelmébe Varga Bernadett PhD, az Országos 
Széchényi Könyvtár tudományos munkatársa.

2017. februárban 28 frissdiplomás sikeresen védte meg szakdolgo-
zatát az Óbudai Egyetem Rejtő Sándor Könnyűipari és Környezetmér-
nöki Kar Médiatechnológiai Intézetében. Gratulálunk újdonsült mér-
nökeinknek!

Jelen megjelenésünk a PPDexpo és Signexpo vásár kiállítói kataló-
gusát is magában foglalja, ahol ábécé sorrendbe rendezve mutatkoz-
nak be a rendezvény kiállítói. A vásár összefogást teremtve és erősítve 
a szakmai társszervezetek között, az idei esztendő legnagyobb ma-
gyarországi seregszemléje az ágazatban. A PNYME idén is felkérte a 
szaksajtó és a szakirányú képzés képviselőit a Sajtó-, illetve az Edukáció 
szigeten való közös megjelenésre, ami igen örvendetesen, az előző 
vásárhoz képest újabb résztvevőkkel gyarapodott.

Február végén a hagyományosan nagy érdeklődéssel övezett Flexó-
szimpózium is rekord résztvevői létszámmal és gazdag szakmai prog-
rammal valósult meg. Erről következő, áprilisi – flexó témára fóku-
száló – számunkban részletesen beszámolunk.

Addig is, míg a vásárban személyesen is találkozhatunk, ajánljuk 
nyomtatott és online tartalmainkat!

Tisztelettel:
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Kedves Olvasónk!


